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Opgave 1. Een uitgebreide kringloop AM. 

Bron 1. Een uitgebreide kringloop van de economie. 

 

Van deze kringloop zijn de volgende gegevens bekend: 

C = 413 
S = 23 
B = 76 

Ambtenarensalarissen (Ya) = 12 
Ob = 69 

 

1. Bereken de hoogte van het nationaal inkomen. 

Y = Yb + Ya = C + B + S = 413 + 76 + 23 = 512 

2. Bereken de omvang van het overheidstekort. 

Inkomsten overheid (B):       76 

Uitgaven overheid (Ob + Ya):  12 + 69 = - 81  

Tekort           5 

3. Bereken de hoogte van de investeringen van bedrijven. 

S-I = B-O 

23 – I = 5 

23 – 5 = 18 

 

Of: berekenen via de inkomsten (inkomende pijlen) en uitgaven (uitgaande 

pijlen) van de bedrijven, of de financiële instellingen kan ook. 

4. Vul de volledige kringloop in. 

Zie kringloop 


